Nomor: 15/WK/DIR/2025 Jakarta, 04 Januari 2025

Gedung Waskita, JI, MT, Haryono Kav, No, 10 Cawang - Jakarta 13340 ◆ Telp (021) 850 8510 & 850 8520 ◆ Faks, (021) 850 8506 ◆ waskita@waskita.co.id ◆ www.waskita.co.id

Kepada Yth.:

Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal Keuangan Derivatif dan Bursa Karbon Otoritas Jasa Keuangan

Gedung Sumitro Djojohadikusumo Jl. Lapangan Banteng Timur No. 2-4 Jakarta

Perihal : Laporan Informasi atau Fakta Material Restrukturisasi PT Waskita Karya Realty

Dengan hormat,

Merujuk pada Peraturan Otoritas Jasa Keuangan ("**POJK**") No. 31/POJK.04/2015 tentang Keterbukaan Informasi atau Fakta Material oleh Emiten atau Perusahaan Publik, dengan ini kami untuk dan atas nama perusahaan menyampaikan Laporan Informasi atau Fakta Material sebagai berikut:

Nama Emiten : PT Waskita Karya (Persero) Tbk ("**Perseroan**")

Bidang Usaha : Konstruksi
Telepon : (021) 8508510
Faksimili : (021) 8508506

Alamat *e-mail* : waskita@waskita.co.id

1.	Tanggal Kejadian	30 Desember 2024
2.	Jenis Informasi atau Fakta Material	Addendum Perjanjian Kredit PT Waskita Karya Realty
3.	Uraian Informasi atau Fakta Material	PT Waskita Karya Realty ("WKR") merupakan anak perusahaan Perseroan dengan kepemilikan saham sebesar 99,99% (sembilan puluh sembilan koma sembilan sembilan persen), WKR telah melakukan penandatanganan Perjanjian Kredit kepada PT BPR Intidana Sukses Makmur ("INTIDANA") berdasarkan Akta Perjanjian Kredit Nomor 223 tanggal 28 Desember 2022 yang dibuat di hadapan

		Rosida Rajagukguk Siregar, SH., M.Kn., Notaris di Jakarta juncto Addendum Perjanjian Kredit Nomor 61278/ISM/ADDPK-KMKDL/122023 Tanggal 27 Desember 2023. (" Perjanjian Kredit ").
		Bahwa WKR dan INTIDANA telah menandatangani Perjanjian Perubahan Terhadap Perjanjian Kredit Nomor 61772/ISM/ADDPK-KMK/1224 Tanggal 30 Desember 2024 dengan rincian perubahan sebagai berikut :
		a. Perpanjangan jangka waktu jatuh tempo selama 66 (enam puluh enam bulan) sehingga jatuh tempo Perjanjian Kredit menjadi 30 Juni 2030
4.	Dampak Kejadian, informasi atau fakta material	Dengan dilakukannya addendum Perjanjian Perubahan Terhadap Perjanjian Kredit ini diharapkan akan memberikan dampak yang baik bagi kondisi keuangan WKR.
5.	Keterangan lain-lain	-

Demikian kami sampaikan, atas perhatian yang diberikan kami ucapkan terima kasih.

Tembusan:

- Direksi PT Bursa Efek Indonesia
- Direksi